EcAin Bbl XOTUTE HAyuuTbCA rJilaBaTtb, TO CMeJQ
BXoAMTe B BOAY, @ €CJ/I XOTUTE HAy4YMTbCA pewaTtb
3a4aumn, TO pewamTe ux. (A4.Mona)









CMme:xHbBIC 1
BEPTHUKAJbHbIE yIJIbI

TpeyroJibHuKH" U UX
3JIEMEHTbI

COoOTHOIIIEHUA MEKIY
CTOPOHAMM M yIJIaMH
TPEyYroJibHUKa

CrerieHs ¢
HaTypaJIbHBIM
InmoxKasareJjieM

JInHennHasa PyHKITUA




OOuH 13 YeTbIpEX YIToB,
obOpa3oBaHHbLIX Npwu
nepeceyeHnmn OByx

npambiX 36° . Hangute
OCTanbHbIE YITbl.

OTBerT: 144°




[1Ba yrna c ooLien
BEPLUMHOW paBHbI. byayT nn
OHU Bcerga
BEepTUKanbHbIMA?

OTBeT: He
Bceraa




OanH n3 yrnos 48°,
apyroun 132°. Bcerga
1IN 3TW Yrnbl
CMEXHbIMWN?

OT1BeT: He

Bcerga




Pa3HOCTbL OABYX CMEXHbIX YrioB
30° Hangute atu ymboil.

OTBeT: 75°m |
105°



[ pagyCHble Mepbl ABYX
CMEXHbIX YrNOB OTHOCATCA
Kak 7:5. Hantun atn yrmoi.

OT1BeT: 75°1n J

105°




Cepennny ctoponst MK
TpeyroibHUuKa MKP coenrHunnm c
BeplurHOM P. Kak Ha3biBaeTcs
3TOT OTPE30K?

OTBeT:
MeauaHa



B Tpeyronsarke CDE oTpe3ok
DM rnipoBeiv Tak, 4TO yroJ
DME npsamou. Kak Ha3biBaeTcs
oTpe3ok DM 7

OTBeT: BbICOTA J




B paBHOOGepeHHOM
TPEeYroJIbHUKE OCHOBaHUE
paBHO OOKOBOM cTOopoHe. Kak
Ha3bIBA€TCA TAKOU
TPEYTrOJIbHUK ¢

OTBerT: |

PaBHOCTOPOHHUN




B TpeyronbHuke ABC
OHcceKTpHca, MpoBeJeHHasl U3
BepILUWHBI A, HEe COBITAJAeT C
BBICOTOU, IMPOBEAEHHOU U3 TOU
Xe BeplIrHbl. MoXeT /1u
TPEYTrOJIbHUK OKa3aThCS
paBHOOEIpeHHBIM ?

OTBeT: na



MoryT nu buccekTpuchl OBYyX
YIIoB TpeyronbHUKa ObITb
B3aNUMHO
nepneHanKkynapHbIMn?

OTBeT: HeT J




Ddut w3 yrnof mpeyronsruka - mynod.

Karolor da ocmanstvie?

OTBeT: ocTpble



LI6a yrna mpeyronotuka. pabuor
coombemembenrns 409 u 609. Kakoid smo
MPeYroNbHUK: OCMPOYIONbHBIA, NPRMOYIONLH bI

Unu mynoyroanb/i(’ 7

OTBeT: OCTPOYrofibHbIN J



Moxcue nu U n/bafozzoku onutod 20
CM COTHYmb mpeyronbHuk, 00HA

cmopotia komoporo 10 em?

OTBeT: HeT



B pabrodedpertiom mpeyronstuke odHa
emopora 3 m, dpyras Em. [Haddume

nepumemp mpeyronsHuka.

OTtBeT: 19



B pabrodedperom mpeyronstuke
nepumemp paben 60, a odHa u3 ero
cmopor 25. Hadmu onutior

OCMANbH blX CMO/DUH m,beyraanuka.

OTBeT: 25, 25 N 10; 17,5, 17,5

n 25 i |



P \/

- Yucrio a -

ompuuyameribHoe. Kakou

3HaK umeem 8bIpa)KeHue
alé?




P \/

YUmo 6onbwe: (-19)* unu -35°
?




= \/

Umo bornbuwie:
(0,71)° unu (0,71)* ?




((a®)*)°

a9q3

YIIPOCTHUTB:




Halmu 3Ha4eHue ebipadxteHUA.

(1.5} = a*
a




JluHeuHas pyHKUUS

3 B kakou moyke

ee cpaqQUK riepecekKkaem
v

b UV'!




N

- YHem omnuvyaemcs |
2pagbuKk yHKuUU




/\U

3adaume npsmMmyro

' rporopuuoHaribHocms |
gopmyrou, ecriu epaghuk
ee npoxooum 4yepes




N

. CkoribKo 0bujux moyex

umerom e2pauKku




B KaKkux KoopOuHamHhbIx

%
pacriofioXKeH 2paukK

QQyHKUUU







TTpusHaku paseHcTBa

TpeyrosibHUKOB

TTapannenbHbIe npamore

INuHenHbIe ypaBHeHUS

OpHounNeHbI U MHOrousneHbI




Y mpeyzornbHukoe ABC u
A B.C. paeHbl cmopoHbl AC
UA C uyenbilAuA.
PageHcmeo KaKux yarnos usnu

CIMOPOH MOXXHO
ycmaHo8umsb, Ymobsb!
80CI10/Ib308aMbCS 1-M

OT1BeT: AB 1 AB



A ————

——

CmopOHkI 00HO20 mpey20/ibHUKa
30cm; 40cM; 0,5M. CmMOPOHBI
dpy2020 mpeya0ribHUKa 30M; 40M;
50m.

PagHbI 11U amu mpeya20/1bHUKU?

OTBeT: paBHbI



CKorbKo nap pasHhkIX yaros
HY>XHO Haumu, OOKa3bleas
paseHcmeo
mpey2a0/1bHUKOS:

10 OrpeoesieHUo;
ro 1 ripusHaky;

10 2 ripu3HaKy;

OtBeT:4,1,2,0



B HepasHbIX
mpeyaornbHukax ABC u MEK
cmopoHb! AB u BC pagHhbl
CO0OMeeMmcmeeHHO
cmopoHam ME u EK. Moxem
iU ecmopoHa AC bbimb

OTBeT: HeT



Yemy pasHa cymma
8HYMpPEeHHUX 0OHOCMOPOHHUX
y2/108 hpu hadpan/se/bHbIX
npameblX, ec/1u Hakpecm
Aexcaujue y/ol pdsHel?

OTBeT: 180°



[Ipamblie m u h nepeceyeHbl
ceKywel mak, ymo
8HYmMpeHHUe 0OHOCMOPOHHUE
y2/1bl cOCmadeu/iu 8 cymme
200°. CKO/1bKO 06W Ul moyek
umMerom npsimMsie m u n.

OTBeT: 0aHYy




Mozym nu 66imo
napanze/ibHoIMu
npamole AB u AC?

OTBeT: HeT




[Ipamaa a napannenbHa
cmopoHe AB mpeyz20/1bHUKd
ABC. Mo2ym nu npamele BC u
AC 66Imb hapanne/noHol
npamol a?

OTBeT: HeT



Ipu Kakux 3nauenusx c
ypasHnenue cx = 9 umeem
KopeHb -9?

OTBerT: -1



HUmeem nu kopens ypagnenue

8x +10 =2(4x - 5)?

OTBeT: HeT



Ilpu Kakux 3nHauenusx a
ypaeHeHue
ax + 3 = 2 He umeem KopHei?

OTBeT: a=0




Pewiume ypagnenue:
2-(x+3)=0,5

OTtBeT: X=-1,5
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3aKnw4intTenbHbIN
payHA
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® Pasi10o)xeHne HAa MHOYKUTEIN.

®Briuncienue.



Pa3noXuTb MHOFOYSEH,

Ha MHOXUTENW
3c¢? +15ac - 2c - 10a
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